



ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
MUNICIPIUL ARAD
CONSILIUL LOCAL

PROCESUL-VERBAL ȘI STENOGRAMA

ședinței extraordinare
din data de 02.11.2020, ora 15,00



La ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 02 noiembrie 2020, ora 15,00, au fost prezenți 21 de consilieri din totalul de 23 consilieri.

Au absentat: domnul consilier Florin Ilioni și domnul consilier Meszar Alexandru. Domnul consilier Meszar Alexandru nu a intrat în exercițiul deplin al mandatului deoarece nu a depus jurământul de credință, fiind absent și la ședința de constituire a Consiliului Local. Ședința a

început la ora 15,00 și s-a încheiat la ora 15,44.

Președinte de ședință a fost desemnat dl. Bognar Levente - Grigorie.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
BOGNAR Levente

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT - ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

Au participat: *din partea executivului:* dl. primar Călin Bibarț, dna Lilioara



Stepanescu, secretar general, dl. Bogdan Boca, administrator public, dna Claudia Macra, director executiv al Direcției Comunicare, dna Liliana Florea, director executiv al Direcției Edilitare, dl. Ștefan Szuchanszki, director executiv al Direcției Patrimoniu, dna Elena Portaru, director executiv al Direcției Tehnice, dl. Pavel Neamțiu, director executiv al Direcției Venituri, dna Claudia Grozavu, director executiv al Direcției Economice, dna Olimpia Stoica, șef serviciu, Serviciul Buget, dl. Denis Bot, consilier Cabinet Primar, dna Consuela Avram, șef Serviciu Relații Externe Protocol, dna Eliza Barbura, șef serviciu, Serviciul Relații cu Publicul, dl. Adrian Barbeș, referent, Cabinet Primar, dna Alina Toma, șef birou, Biroul Cadastru Intravilan și Carte Funciară, dl. Lucian Sălăjan, consilier juridic, Biroul Cadastru Intravilan și Carte Funciară, dl. Tudor Oprean, consilier juridic, Compartimentul Asistență Juridică din cadrul Direcției Arhitect șef, dna Ralu Cotrău, șef birou, Biroul Relații Mass-Media, dl. Mihai Mitrofan, consilier, Biroul Relații Mass-Media, dl. Florin Marușca, consilier, Biroul Relații Mass-Media, dl. Krisztian Varjasi, referent, Cabinet Primar, dna Lucia Giurgiu, șef serviciu, Serviciul Investiții, dna

Mihaela Balaș, șef serviciu, Serviciul Evidență și Administrare Domeniul Public, dna Linda Ocenic, șef serviciu, Serviciul Evidență și Administrare Domeniul Privat, dna Monica Czibrik, șef serviciu, Serviciul Administrație Publică Locală, dl. Emanuel Cotuna, consilier juridic, dl. Vlad Baci, consilier juridic, dna Ciobotariu Ana-Maria, consilier juridic, dna Stana Florentina, consilier juridic, dna Florina Ispas, consilier, dna Ionela Domilescu, consilier, dna Doris Micu, consilier, dna Carmen Popa, consilier, în cadrul aceleiași serviciu.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
BOGNAR Levente

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT - ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

Alți participanți:

- cetățeni interesați conform Legii nr. 52/2003: dna Mariana Cismașiu, fost consilier local mandatul 2016-2020;

- presa: Lucian Șerban – „Arq”, Raluca Medeleanu – „Special Arad”, Bognar Tunde Maria – „Occident Media”, Berlo Natalia – „TV Arad”, Zbranca Marius – „TV Arad”, Diana Duțu – „Aradon”, Vasile Zărândan – „Arq”, Anette Pătean – „News Ar.ro”, Livia Păpureț – „News Ar.ro”.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 29.10.2020 a Dispoziției nr. 2139/29.10.2020 a Primarului Municipiului Arad, prin comunicarea tuturor reprezentanților mass-media acreditați a acestei dispoziții, cuprinzând data, ora, locul ședinței, ordinea de zi și documentele înscrise pe ordinea de zi. La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective în acest sens.

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul general, precum și toți responsabilii din executiv, societatea civilă, precum și reprezentanții mass-media au primit documentele ședinței, avizele comisiilor de specialitate și amendamentele formulate de consilieri.

Convocarea ședinței s-a asigurat prin punerea la dispoziție fiecărui consilier, în ziua de 29.10.2020, a invitației la ședință, cuprinzând data, ora și locul desfășurării acesteia, precum și ordinea de zi.

Documentele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziție în data de 29.10.2020, în format electronic și transmise prin poșta electronică tuturor aleșilor locali, funcționarilor publici implicați, presei ș.a.



În cadrul acestei ședințe, am consemnat următoarele:

DI. primar: - Sărut-mâna! Bună-ziaua! Mai aveți dintre colegi care trebuie să vină? Uite, de la noi văd că trebuie să ajungă, dar erau pe aproape. Aș vrea să fac o precizare. Bun-venit! Mă rog, trecem peste introduceri – inclusiv formatul în sală, am încercat, dat fiind Covid-ul, să-l ținem cât mai larg, așa ca și la ultimele ședințe, altfel intram pe un rând mai mulți și ca să nu fie discuții, am

pus în ordinea numărului de voturi: cei nouă, cei șapte, îmi cer scuze dacă unii sunteți mai, în mod normal era toată lumea mai în față dacă nu era distanțarea de Covid. Nu cred să fie nicio problemă din punctul acesta de vedere. De la grupul PNL știu că lipsește domnul Ilioni, care este consemnat la domiciliu, datorită faptului că este bolnav. După cum știți, avem practic două ședințe, pentru că erau câteva proiecte importante, care au nevoie de avizul comisiilor. Și atunci vom avea prima ședință, să-i spun așa, organizatorică, ceea ce înseamnă: președinte de ședință, comisii, după care - terminăm, sper eu, cât se poate de repede prima ședință, cu acordul dumneavoastră facem

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
BOGNAR Levente

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT - ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

comisiile reunite, pentru că proiectele au nevoie de votul comisiilor, este procedură, indiferent că este pozitiv sau negativ și am putea să intrăm, după aceea, în a doua ședință, cu proiectele de pe ordinea de zi. La prima ședință, înainte să intrăm în plen, asta căutam, este:

1. Depunere jurământ, consilier local.
2. Proiect de hotărâre nr. 422/2020 privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada noiembrie 2020-ianuarie 2021 – inițiativa primarului.
3. Proiect de hotărâre nr. 423/2020 privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Municipiului Arad pentru mandatul 2020-2024.

Din ceea ce am discutat în ultimele zile, să zicem așa, n-am ajuns la un gentlemen's agreement, în ceea ce privește alegerea președintelui de ședință pentru cele trei luni, deci vom face vot secret dacă sunt mai multe propuneri. În ceea ce privește comisiile, numărul lor, titulatura lor, numărul de membri și numele consilierilor, de comun acord, după ce am discutat cu toți consilierii și toate grupurile politice, am convenit structura și atunci cred că aici va merge mai repede. V-aș ruga să vă gândiți, poate nu chiar acum, pe loc, dar poate la finalul fiecărei ședințe, fiecare grup politic să-și desemneze, să spunem, liderul de grup. La PNL, la USR, unde sunt mai mulți, că dincolo bănuiesc că este vorba de domnul Bognar și domnul Galea. PSD-ul, la fel, că sunteți trei care – ca să știm în viitorul organizatoric cu cine ținem legătura mai apropiat. Este doar onorifică funcția. Doar pentru pragmatism. Dacă, între timp, a ajuns toată lumea și sunteți de acord să începem plenul? Mi s-a mai spus și cred că este ok, trecem pe perioada aceasta și ulterior, pe Regulament, pe ce mai este de discutat, mai în liniște și cu calm, o să mai avem timp. Este în regulă? Începem plenul cu Imnul Național al României? Vă rog!

(n.n. în cadru solemn este ascultat Imnul de Național al României).

DI. primar: - Vă mulțumesc frumos. Supun la vot următoarea

Ordine de zi

1. Depunere jurământ, consilier local;
2. Proiect de hotărâre nr.422/2020 privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada noiembrie 2020-ianuarie 2021 – inițiativa primarului;
3. Proiect de hotărâre 423/2020 privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Municipiului Arad pentru mandatul 2020-2024.

Cine este pentru? Unanimitate – 21 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 462 a Consiliului Local al Municipiului Arad

DI. primar: - Primul punct.

1

Depunere jurământ, consilier local

DI. primar: - Domnul Meszar de la UDMR nu avea finalizată, să zicem, procedura. Doamna secretar!

Dna Stepanescu L: - Domnul Meszar Alexandru ne-a notificat absența motivată de la ședința de astăzi deoarece a primit solicitarea Ministrului Sportului să se prezinte la București, dumnealui fiind angajatul acestui minister.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
BOGNAR Levente

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT - ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

DI. primar: - Asta înseamnă că, la proxima ședință, când se reunește plenul, probabil săptămâna viitoare sau om vedea, va trebui să vină să depună jurământul. Corect?

Dna Stepanescu L: - Da.

DI. primar: - Mulțumesc frumos. Deci trecem de punctul 1. Punctul 2

2

Proiect de hotărâre nr. 422/2020 privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada noiembrie 2020-ianuarie 2021 – inițiativa primarului



DI. primar: - Fac doar precizarea, pentru că este ședință publică, deși eu nu mai sunt consilier și nu votez, că și din pragmatism și din respect eu am propus... Nu, când faci propunerea, eu numai să spun povestea foarte scurtă, eu doar am sugerat ca domnul Bognar, care este și decanul de vârstă, este și cu experiență, știe și proceduri, este și la final de carieră, am propus grupurilor politice ca pentru trei luni să îndeplinească dânsul această funcție, cu atât mai mult cu cât este și lună electorală și n-am vrut să se interpreteze că un anumit partid, dintre cele mari și cu miză politică în perioada aceasta, mă refer la PNL, USR, PSD și chiar și PMP ar avea vreun avantaj din acest punct de vedere, UDMR-ul având, să spunem, electoratul clasic al domniilor lor. Marea majoritate au spus că „Da”, iar USR-ul, că se mai gândesc până astăzi. Astăzi mi-au spus că ar avea și alte propuneri, prin urmare, pe procedură, rog cine dorește să facă propuneri pentru funcția de președinte de ședință pentru trei luni de zile și tot



la trei luni dumneavoastră vă alegeți președintele de ședință. Vă rog!

DI. Bîlcea O: - Bună-ziaua, doamnelor și domnilor! Grupul PNL îl propune pe domnul Bognar Levente în calitate de președinte de ședință.

DI. primar: - Vă rog!

DI. Vlad S: - Bună-ziaua! Grupul USR-PLUS propune pentru calitatea de președinte de ședință, pentru următoarele trei luni, pe Stana Florin.

DI. primar: - Mulțumesc frumos. Așa cum spuneam la început, fiind vorba de două propuneri, nu poate fi vot liber, ci va trebui vot secret. Voi ruga staff-ul tehnic să facă buletinele de vot și toată procedura legală. Nu știu, doamna secretar, aș putea să trec la partea cu comisiile? Cel puțin, ca prezentare! Ca să câștigăm timp. Dacă sunteți de

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
BOGNAR Levente

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT - ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

acord, pentru că la Comisii ne-am întâlnit toată lumea să vă prezint, sper să nu fi greșit ceva.

Dna Stepanescu L: - Da. Dacă sunteți de acord!

DI. primar: - Dacă sunteți de acord? Că, acum nu am președinte, dar ce ar citi dânsul, citesc eu până..., să câștigăm un pic de timp!

După rezultatul votului secret –

DI. primar: - Vă rog, doamna secretar, să ne anunțați rezultatul votului și dacă sunt nelămuriri, să prezentați și buletinele de vot. Vă mulțumesc!

Dna Stepanescu L: - Au fost distribuite 21 de buletine de vot. Toate voturile sunt valabil exprimate. S-au înregistrat 12 voturi în favoarea domnului Bognar și 9 voturi în favoarea domnului Stana.



DI. primar: - Le mulțumesc tuturor consilierilor pentru vot. Îl invit pe domnul Bognar, ca președinte de ședință pentru următoarele trei luni, să ia loc lângă noi.

S-a adoptat Hotărârea nr. 463 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

3

Proiect de hotărâre 423/2020 privind constituirea comisiilor de specialitate ale

Consiliului Local al Municipiului Arad pentru mandatul 2020-2024

DI. primar: - A fost o propunere a USR-ului, ca față de sistemul pe care l-am avut în cei patru ani, cu cele patru comisii, să fie cinci comisii. Colegii dumneavoastră de la PSD, PMP, UDMR au fost de acord și grupul cel mai mare, al PNL-ului, și atunci s-a depus, am înțeles, un amendament, cum se numesc, față de proiectul inițial, comisiile, dar, dacă-mi dați, că eu le-am notat aici scurt, să nu fie vreo greșală. Ar fi: **Comisia nr. 1** - Buget, finanțe, activități economice; **Comisia 2** – „Urbanism, amenajarea teritoriului, patrimoniu”; **Comisia 3** – „Servicii publice și protecția mediului”; **Comisia 4** – „Sănătate, familie, muncă și protecție socială”; **Comisia 5** – „Educație, cultură, culte, copii, tineret, sport și turism”. Dacă sunteți de acord, supun la vot acest amendament, comisiile să fie cinci și cu această titulatură.

DI. Bognar: Cine este pentru? Unanimitate – 21 consilieri prezenți.

DI. primar: - Mulțumesc. Sper că nu greșesc. Acum trecem la fiecare comisie și vă citesc propunerile făcute de fiecare partid și, doamna secretar, dacă nu este dublaj, se poate face vot deschis, da?

Dna Stepanescu L: - Da.

La Comisia de buget finanțe (Comisia 1) PNL a propus pe domnul Sergiu Bîlcea și pe domnul Florin Mariș, USR pe Florin Stana, PMP pe doamna Vornicu și UDMR pe domnul Bognar. Mai sunt alte propuneri? Că am zis că ne înțelegem să nu ne dublăm.

DI. Bognar: Dacă nu mai sunt, supun la vot componența acestei comisii.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
BOGNAR Levente

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT - ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

Cine este pentru? Unanimitate – 21 consilieri prezenți.

DI. primar: - Vă mulțumesc frumos. La Comisia nr. 2 - „Urbanism, amenajarea teritoriului, patrimoniu” s-au făcut următoarele propuneri și discuții, mă scuzați, fac o paranteză pentru înțelegere, că este și cu public – având în vedere rezultatul alegerilor și transformarea numărului de mandate în număr de consilieri în consilii, fiecare partid are un număr de reprezentanți. Evident, PNL-ul având 9 consilieri, ajung la 10 reprezentanți per total comisii, USR-ul mi se pare, de la 7 la 8, PSD-ul trei, ceilalți doi, doi. De aceea, undeva vedeți că de la un partid sunt doi sau trei, să înțelegeți că este și pe formulă și s-a încercat tot un gentlemen's acord să fie cât de cât de meserie oamenii. Și o să vedeți și la sănătate. Bun. La Urbanism, din partea PNL- domnul Pașca și domnul Faur, iar de la USR – domnul Curcanu, doamna Săbău și domnul Coste, bine am spus? Costea! Îmi cer scuze. Sunt doi de la PNL, trei de la USR, celelalte partide n-au mai agrementat situația aceasta. Supun la vot.

dl. Bognar Cine este pentru? Unanimitate - 21 consilieri prezenți.

DI. primar: - Mulțumesc frumos! Cea de-a treia comisie – Comisia nr.3 - Servicii publice și protecția mediului” – de la PNL: dna Waas, domnul Fordon, de la USR- domnul Sergiu Vlad, domnul Mayer și domnul Buruc (PSD). Supun la vot

dl. Bognar Cine este pentru? Unanimitate – 21 consilieri prezenți

DI. primar: - Mulțumesc frumos! La Sănătate, Comisia nr. 4 - „Sănătate, familie, muncă și protecție socială” – domnul doctor Korodi, domnul Faur, dna Naaji, domnul doctor Costea, de la USR și domnul Cheșa, de la PSD. Supun la vot.

dl. Bognar: Cine este pentru? Unanimitate – 21 consilieri prezenți.

DI. primar: - Mulțumesc frumos! La Comisia nr. 5 – S-a agrementat și împărțit în mod egal: domnul Ilioni de la PNL, domnul Vlad Codrin, doamna Aur Csilla, domnul Galea și domnul Meszar (*n.n. care nu a depus jurământul încă*) sau, dacă dânsul depune jurământul sau, mă rog, reprezentantul UDMR. Supun la vot.

Cine este pentru? Unanimitate – 21 consilieri prezenți.**S-a adoptat Hotărârea nr. 464 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

DI. primar: - Mulțumesc frumos. În acest moment avem comisiile constituite. Vă propun ca mod de lucru, pentru că, în pasul doi, fiecare comisie ar trebui să se întâlnească, să voteze președinte, vicepreședinte (locțiitor), secretar, și așa, noi, între ședințe, vom face comisii reunite, deci nu ne trebuie președinte la fiecare, în prima fază, trecem proiectele, închidem și a doua ședință și, în final, rămân comisiile, să vă întâlniți fiecare și vă stabiliți președinte, locțiitor, ca să nu ținem și presa ș.a. între cele două ședințe, este doar de tehnică.., de acord?

(n.n. din sală – „Da”. *n.n. ședința s-a încheiat la ora 15,44*)

În continuare, s-a desfășurat ședința comisiilor pentru avizarea proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședinței extraordinare, care a urmat în aceeași zi.

Red./Dact. PC/PC.

1 ex. Serviciul Administrație Publică Locală

1 ex. Instituția Prefectului-Județul Arad

1 ex. Dosar ședință CLMA 02.11.2020, extraordinară

Cod PMA -S4-02

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
BOGNAR Levente

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT - ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA